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Objekty z MIRANITu vyrobené z jednoho kusu odlitku bez švů nadchnou svými vlastnostmi jako vysokou stabilitou, 
elegantní ladností a díky hladkému, hygienickému a snadno udržovatelnému povrchu z gelcoatu také mimořádnou 
odolností. MIRANIT představuje stabilní kombinaci cca 80 % přírodních minerálů, jako jsou mramorový prášek, 
pískovec a křemičitý písek, a cca 20 % vysoce kvalitní nenasycené polyesterové pryskyřice. Díky své vynikající 
tekutosti lze z minerálního materiálu pojeného syntetickou pryskyřicí vytvarovat i při malé tloušťce materiálu téměř 
jakýkoli tvar. Mimo barevného odstínu alpská bílá lze na přání dodat i jiné barvy.  
Jako standardní nebo na míru vyrobené řešení pro optimální využití prostoru přesvědčivě zaujme široká nabídka 
výrobků z minerálního materiálu v umývárnách veřejných a poloveřejných institucí, jako jsou sportoviště, hotely, 
gastronomie, školy a mateřské školky až po kliniky, pečovatelské ústavy a také průmyslové a komerční provozy.

MIRANIT – výhody v porovnání se 
sanitární keramikou

Čištění a ošetřování

Povrch z gelcoatu odpuzuje nečistotu a je nenáročný na 
údržbu. K čištění umyvadel, řadových mycích zařízení a 
výlevek stačí ve většině případů pouze vlhká utěrka. Silnější 
znečištění je možné odstranit jemnými, neabrazivními 
čisticími prostředky. 

To platí i pro stopy po pastelkách, krém na boty, inkoust,  
jodovou tinkturu nebo rtěnku. Skvrny, které vzniknou napří-
klad od žhavého popela z cigaret, se dají odstranit lešticí 
pastou. 

Pro dlouhodobý lesk se doporučuje na výrobky z MIRANITu 
občas nanést lešticí prostředek ze sortimentu KWC Professi-
onal nebo běžnou leštěnku na karoserie a ihned přeleštit.

Prostředek k ošetřování:
Lešticí prostředek na výrobky z MIRANITu s povrchem z  
gelcoatu (lesklý) obsah 125 ml - číslo položky 2000110575

Spojení materiálů s odolností proti nárazům 
a prasknutí pro velkou stabilitu při malé 
tloušťce materiálu
Čisté tvary díky velmi rovným plochám a 
malým poloměrům
Hygienický povrch bez pórů z gelcoatu s 
vysokým leskem, ve standardní barvě alpská 
bílá, odolný vůči teplotám do 80 °C
Přizpůsobení délky u umyvadel do výklenků, 
které lze vyrobit až do celkové délky 3,60 m, 
je možné provést na místě instalace úhlovou 
bruskou
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• Povrchová vrstva z gelcoatu je odolná proti 
chemickému i fyzickému namáhání, např. při 
používání dezinfekčních prostředků

• Poškození povrchu lze odstranit pomocí 
zvláštní opravné sady a mechanicky opraco-
vat 

Stabilní a elegantní:  
MIRANIT
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